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Med stolthet presenterar vi AMO AL NATURO, vår 
kärlek till det fria. I en tid som denna, där vi tillbringar 
allt mer tid utomhus, har vi möjlighet att njuta av 
allt det vackra naturen har att erbjuda. En picknick i 
skogen är lika tillgänglig som en kaffe på stan, och 
det finns något magiskt med att vandra längs en 
strand med havets brus som bakgrundsmusik och 
den friska havsluften i näsan.

Vi vill öka kärleken till det fria genom att tillföra 
färg och liv till vår upplevelse av naturen. Vi strävar 
efter att bevara det hållbara och samtidigt utveckla 
produkter med mer återvunnet material och miljö-
hänsyn. Vi tror att det är viktigt att ta hand om vår 
planet och våra naturresurser, och att vi alla kan 
bidra till en mer hållbar framtid genom våra val och 
handlingar.

Vi är stolta över vårt förhållande till det fria och vår 
strävan att göra vår värld en aning mer färgglad och 
hållbar. Vi hoppas att våra produkter kan inspirera 
och uppmuntra andra att njuta av det fria och samti-
digt ta hand om vår planet. AMO AL NATURO 
- vår kärlek till det fria.

AMO AL NATURO 

”Det är i detaljerna skönhet föds, och 

designen växer fram.”

Kärlek 
till det fria
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A D R E S S

Österlånggatan 69, 
503 37 Borås
Epost: info@houseofregalo.se
Telefon: 033-15 71 73

Vi hjälper er gärna med att personifiera 
produkter med företagslogga. Ta gärna 
kontakt med oss.In

ne
hå

ll
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har skapat våra nya produkter. Från mjuka textilier till
keramik i härliga färger, säsongens nyheter är en 
hyllning till det goda livet och till att njuta av varje 
stund utomhus. Så, låt oss ta ett steg ut i sommaren 
tillsammans, med House of Regalo vid din sida.

Säsongens 
nyheter
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Med ett gåvokort från oss får mottagaren möjligheten att själv 
välja sin gåva bland över 230 produkter från vårt breda sortiment 
inom kategorier som Sport och Fritid, Textil, Elektronik och Teknik 
och mycket mer. Ge bort en upplevelse och låt mottagaren få välja 
sin egen favorit bland våra produkter.

Gåvokort
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V Ä L J 
M E L L A N 

2 3 0 S T 
U T V A L D A 

G Å V O R

PRIMA SOMERO
Bestäm mellan olika valörer för att låta dina 
anställda skapa det perfekta kitet. Med inspira-
tion från gemenskapliga tillfällen har vi samlat 
över 230 välvalda produkter för att kunden skall 
mottagaen härlig sommargåva. Gåvokortet
Prima Somero kommer i en exklusiv box med
magnetförslutning. För att höja sommarkänslan 
kommer lådan med ett snyggt mönstrat band.

ART.NR: PRIMA SOMERO

REK. UTPRIS: FRÅN 799 SEK
Frakt och hanteringskostnader på 
99 kr/gåvokort tillkommer.

Alla valbara gåvor hittar du på 
dingava.houseofregalo.se 

Använd testkod “prima2023”

BELLA SOMERO - SOMMARKORTET
Med inspiration från gemenskapliga
tillfällen har vi samlat över 230 välvalda
produkter för att kunden skall mottaga
en härlig sommargåva. Gåvokortet Bella
Somero kommer i en exklusiv box med
magnetförslutning. För att höja
sommarkänslan kommer lådan med
snyggt mönstrat band.

ART.NR: BELLA SOMERO

REK. UTPRIS: 399 SEK
Frakt och hanteringskostnader på 
79 kr/gåvokort tillkommer.

Alla valbara gåvor hittar du på 
dingava.houseofregalo.se 

Använd testkod “bella2023”

Våra 
Gåvokort
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ETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ DINGAVA.HOUSEOFREGALO.SE -  ANVÄND KOD  BELLA2023 ELLER  PRIMA2023 ETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ DINGAVA.HOUSEOFREGALO.SE -  ANVÄND KOD  BELLA2023 ELLER  PRIMA2023
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ETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ DINGAVA.HOUSEOFREGALO.SE -  ANVÄND KOD  BELLA2023 ELLER  PRIMA2023 ETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ DINGAVA.HOUSEOFREGALO.SE -  ANVÄND KOD  BELLA2023 ELLER  PRIMA2023
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Köket är inte bara ett rum för matlagning, det är 
också ett rum för skapande och uttryck. Att välja
hållbara och kvalitativa material i köket skapar en 
känsla av välbefinnande och elegans.
Inredningen kan skapa en känsla av harmoni och 
balans som kan få en att känna sig inspirerad att laga 
mat och skapa minnen. Låt kökets inredning bli ett 
uttryck för vem du är och skapa ett hjärta för ditt hem.

Kök, Hem 
& inredning
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UGNSFORM I  KERAMIK, 2-PACK

Härliga melerade ugnsformar som ger en livlig känsla. Passar bra i ugnen eller 
som uppläggningsfat på bordet. Kommer i två-pack. Mått: 22x30x6 cm och 
15x20x4 cm. 

ART.NR: CFS-05 - GRÖN, CFS-06 - LJUSBRUN, CFS-07 - MÖRKBLÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

NYHET

Från kök till bord 

- dalla cucina alla tavola
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MIX-TO-GO

För det perfekta to-go målet, mixa dina favoriter av bär med ett enkelt tryck. 
Vänd flaskan och den är redo att ta med i handen. Rymmer 600 ml.

ART.NR: MTG-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

NYHET
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KAFFESET 6-PACK -  LJUSBRUN/BLÅ

Underbara kaffekoppar i stengods som med sitt mönster 
gör varje kopp unik. Mått: diameter 8 cm och höjd 5 cm. 

ART.NR: KS-06

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK

NYHET

ELEGANT MOCCAKOKARE

Förbered det godaste kaffet med denna eleganta moccakokare i härliga färger. 
Kapacitet: 6 koppar. Funkar på el och gasspis.

ART.NR: MC-01 LJUSBLÅ, MC-02 VIT,  MC-03 SVART

PRIS 180 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK
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MINIGRYTOR I  KERAMIK

Ett set om 4 keramiska minigrytor i härlig färg från Jernverket. Perfekta för 
uppläggning av individuella portioner, tillbehör eller desserter.

Rymmer 250 ml. Mått: 14x10 cm.

ART.NR:  MCS-06 - BLÅ, MCS-07 - ORANGE, MCS-08 - GUL, MCS-09 - OFFWHITE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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WOKPANNA FRÅN JERNVERKET 

Stilren wokpanna från Jernverket. Värmen sprids jämt tack vare 3-ply 
teknik i tre skikt. Kommer med tillhörande lock. Kan användas på alla 
typer av värmekällor. Ø 28 cm

ART.NR: WPN-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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UNGFORM I  ROSTFRITT STÅL

En snygg och praktisk ugnsform i tjock aluminium som fördelar värmen jämnt i 
formen. Kan med fördel användas på grillen. Mått: 38x23,5x6 cm.

ART.NR: UGS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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STEKPANNA FRÅN JERNVERKET I  SNYGG DESIGN

Den ultimata stekpannan från Jernverket med räfflad botten av stål. Den 
högblanka stekpannan i rostfritt stål fungerar på alla hällar, kan med fördel 
användas i ugn. Ø 26 cm.

ART.NR: FPN-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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SNYGG SKÄRBRÄDA I  ROSTFRITT STÅL FRÅN JERNVERKET

Skärbräda i rostfritt stål från Jernverket. En antibakteriell skärbräda i snygg 
design. Storlek 28×39 cm.

ART.NR: CBS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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SET OM 3 SKÅLAR I  ROSTFRITT STÅL FRÅN JERNVERKET

Gör ditt kök till en plats för stil och praktikalitet med vårt set om tre skålar 
i rostfritt stål. Tillverkade av högkvalitativt rostfritt stål är dessa skålar inte 
bara snygga utan också hållbara och lätta att rengöra. En elegant detalj i ditt 
kök. Mått: 21 cm, 25 cm och 27 cm.

ART.NR: KMB-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

NYHET
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GRILLBRICKA FRÅN JERNVERKET

Rektangulär grillpanna med fårad botten för saftig tillagad mat. Tack vare 
de smarta handtagen på sidorna kan du lätt flytta över brickan från spis till 
bord. Kan användas på alla typer av spisar, inklusive induktion. Kan med 
fördel användas i ugn. Mått: 40x22 cm.

ART.NR: GF-06 - LJUSBLÅ, GF-07 - GRÅGRÖN, GF-08 - GUL, GF-09 - OFF WHITE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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STEKPANNA MED HÖGA KANTER FRÅN JERNVERKET

Stekpanna med höga kanter från Jernverket. En snygg gjutjärnspanna som med sin 
höjd gör den perfekt om man ska steka samt tillreda en sås. Utan emalj på insidan. 
Ø 26 cm.

ART.NR: NSGP-06 - LJUSBLÅ, NSGP-07 - GRÅGRÖN, NSGP-08 - GUL, NSGP-09 - OFF WHITE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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SNYGG GRYTA MED LOCK I  GJUTJÄRN FRÅN JERNVERKET

Gryta i hållbart gjutjärn med emalj på insidan. Tack vare de smarta hand- ta-
gen på sidorna kan du lätt flytta över grytan från spis till bord. En gryta man 
gärna ställer fram på bordet. Mått: 30x20 cm. Ø 19 cm.

ART.NR: PS-06 - LJUSBLÅ, PS-07 - GRÅGRÖN, PS-08 - GUL, PS-09 - OFFWHITE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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GRILLPANNA MED TRÄHANDTAG FRÅN JERNVERKET

Högkvalitativ gjutjärnspanna med trähandtag gör matlagningen till en otrolig upp- 
levelse. Med fårad botten skapar du fina grillränder. En panna man gärna ställer fram 
på bordet. Mått: 41x24,5 cm.

ART.NR: TGP-06 - LJUSBLÅ, TGP-07 - GRÅGRÖN, TGP-08 - GUL, TGP-09 - OFF WHITE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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KOMPLETT GRILLSET I  ROSTFRITT STÅL 

Ett komplett grillset innehållande 20-delar för den perfekta grillkvällen. Setet 
kommer i en snygg alumininumväska. Med den behändiga väskan är du alltid 
redo för en grill. Delarna ligger prydligt och är fästa med kardborreband för 
lätt transport. Setet innehåller: grilltång, stekspade, grillgaffel, grillpensel, 
stålborste, 7 st grillspet, 8 st majshållare & pensel. Bjud över vännerna på 
grillkväll och imponera med dina grillkunskaper med detta kompletta set.

ART.NR: GS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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INGREDIENSER

1	 Finhackad gul lök
3	 Finhackad vitlöksklyftor
1/4	 Tärnad rotselleri
1	 Tärnad morot
2 msk	 Tomatpuré
1 frp	 Körsbärstomater
2 1/2 d	 Matlagningsvin Vitt
2 dl	 Vatten
3 msk	 Koncentrerad kalvfond
3 msk	 Färsk finhackad rosmarin
1,5 kg	 Kalvlägg
2 msk	 Vetemjöl
2 msk	 Hackad bladpersilja
 
Extra jungfruolivolja Classico 
salt & nymald svartpeppar

R E C E P T:  O S S O B U C O

Samla vänner och 
familj runt bordet för 
en Ossobuco-fest

GÄR SÅ HÄR

Fräs grönsakerna tillsammans med tomatpuré i olivolja i en gryta.

Tillsätt tomater, vin, vatten och fond.

Låt småputtra.

Blanda köttet med mjöl och bryn runtom i olivolja i en stekpanna, 
krydda med salt och peppar.

Lyft över köttet i grytan och tillsätt rosmarin.

Låt småputtra med lock ca 2 timmar tills köttet nästan faller isär.

Lyft av locket och låt koka ytterligare 30 minuter.

Smaka av med salt och peppar och toppa med hacka persilja.

Servera tillsammans med risotto milanese

Ossobuco är en klassisk rätt från den 
italienska köket. Rätten är känd för sin 
härliga smak, som kommer från den 
långsamma tillagningen och den rika 
smaksättningen. Buon appetito!
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Mangia bene, ridi spesso, ama molto - Ät bra, skratta ofta, älska mycket

GJUTJÄRNSGRYTA FRÅN JERNVERKET

Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med denna läckra gryta 
blir du en mästerkock i köket. Bjud över vännerna för en fantastisk middag, 
med grytans storlek på 4,2 L kommer maten räcka till alla gäster. Tack vare 
det smarta handtagen på sidan kan du lätt flytta över grytan från spis till bord. 
Kan användas på alla typer av spisar, inklusive induktion. Kan även med fördel 
användas i ugn. Buon appetito! Ø: 24 cm. Höjd: 12 cm. Höjd med lock: 17 cm.

ART.NR: GT-01 BLACK, GT-02 RED, GT-03 GREY, GT-04 TURQOUISE, GT-05 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK



A M O  A L  N AT U R O

5 4

H O U S E  O F  R E G A L O

5 5    

S
 /

 S
  

 2
0

2
3

S
P

R
IN

G
 -

 S
U

M
M

E
R

GRILLPANNA FRÅN JERNVERKET
Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på insidan. Perfekt för 
matlagning på hög värme. Räfflad yta för att maten inte skall brännas samt 
skapar snygga ränder. En mästerkocks bästa vän. Mått: 26 cm.

ART.NR: GP-01 BLACK, GP-02 TURQUOISE, GP-03 RED, GP-04 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

GRILLPANNA FRÅN JERNVERKET

Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på insidan. Perfekt för mat-
lagning på hög värme. Räfflad yta för att maten inte skall brännas samt för att 
skapa snygga ränder. En mästerkocks bästa vän. Mått: 24 cm.

ART.NR: LGP-2 TURQUOISE, LGP-3 RED, LGP-4 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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STEKPANNA GJUTJÄRN

En både praktiskt och snygg stekpanna med vit emaljerad insida. Med sitt extra 
handtag gör det att den är lätt att förflytta även om den är varm och tung. 
Mått: 26 cm.

ART.NR: SP-01 BLACK, SP-02 TURQUOISE, SP-03 RED, SP-04 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

LITEN STEKPANNA GJUTJÄRN

Smidig och praktisk stekpanna i en mindre storlek. Perfekt om man bara är två 
eller om det är mindre mängd mat som ska tillagas. Med sin emaljerade insida 
gör det den lätt att använda och lätt att rengöra. Mått: 24 cm.

ART.NR: LSP1 BLACK, LSP2 TURQOUISE, LSP3 RED, LSP4 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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STEKPANNA GJUTJÄRN MATT FINISH

En snygg gjutjärnspanna som med sin höjd gör den perfekt om man ska steka eller 
göra en gryta. Med pannans storlek rymmer maten till alla dina gäster. Ø 30cm.

ART.NR: SPP-01 MATT GRÅBLÅ, SPP-02 MATT PETROL, SPP-03 MATT BURGUNDY 

SPP-04 MATT APRIKOS

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

GJUTJÄRNSGRYTA 4,2 L

Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med denna läckra gryta blir du en mäs-
terkock i köket. Bjud över vännerna för en fantastisk middag, med grytans storlek på 4,2 L 
kommer maten räcka till alla gäster. Tack vare det smarta handtagen på sidan kan du lätt flytta 
över grytan från spis till bord. Kan användas på alla typer av spisar, inklusive induktion. Kan 
även med fördel användas i ugn. Buon appetito! Ø: 24 cm. Höjd: 12 cm. Höjd med lock: 17 cm.

ART.NR: SGT-01 MATT GRÅBLÅ, SGT-02 MATT PETROL , SGT-03 MATT BURGUNDY

SGT-04 MATT APRIKOS

PRIS 499 SEK 
Rekommenderat utpris 1199 SEK
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GRILLPANNA

Snygg grillpanna från Jernverket med svart emalj på 
insidan. Perfekt för matlagning på hög värme. Räfflad 
yta för att maten inte skall brännas samt för att skapa 
snygga ränder. En mästerkocks bästa vän. Ø 26cm.

ART.NR: SGP-01 MATT GRÅBLÅ 

SGP-02 MATT PETROL 

SGP-03 MATT BURGUNDY

SGP-04 MATT APRIKOS

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

UGNSFORM I  GJUTJÄRN FRÅN JERNVERKET

Ugnsform i härlig färg från Jernverket. Tack vare den 
emaljierade insidan förenklar du matlagningen med 
denna fina ungsform i gjutjärn. 

ART.NR: UGF-01 MATT GRÅBLÅ 

UGF-02 MATT PETROL 

UGF!-03 MATT BURGUNDY 

UGF-04 MATT APRIKOS

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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JERNVERKET BESTICKSET I  12 DELAR

Ett set rejäla grillbestick från Jernverket för den 
perfekta nygrillade maten. Rostfritt stål med snygga 
svarta handtag. Kniv L: 20 cm, gaffel L: 20,5 cm.

ART.NR: KS12612

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

JERNVERKET BESTICKSET I  12 DELAR

Ett set rejäla grillbestick från Jernverket för den 
perfekta nygrillade maten. Rostfritt stål med snygga 
bruna handtag. Kniv L: 20 cm, gaffel L: 20,5 cm.

ART.NR: KS48612

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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BESTICKSET 24-DELAR I  ROSTFRITT 
STÅL FRÅN JERNVERKET

Klassiskt bestickset från Jernverket bestående av 6 kni-
var, 6 gafflar, 6 skedar och 6 teskedar. Tål diskmaskin. 
Kniv: 23 cm, gaffel: 21 cm, sked: 21 cm, tesked: 14 cm.

ART.NR: BTS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

ROBUSTA STEKKNIVAR FRÅN JERNVERKET

Ett elegant knivset från Jernverket om 6 stekknivar 
med snyggt skaft i brunt trä. Knivarna är framtagna 
med skarpa blad vilket gör de utmärkta till den grilla-
de maten. Längd: 23 cm.

ART.NR: STK-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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KNIVSET MED SKÄRBRÄDA FRÅN 
JERNVERKET

Unikt set från Jernverket innehållande robust 
skärbräda i akaciaträ samt kökets viktigaste 
knivar. Knivarna har ett ergonomiskt grepp 
för att underlätta jobbet i köket. De välba-
lanserade knivarna med tjusiga handtag är 
framtagna för att klara alla ändamål i köket. 
Setet innehåller kockkniv: 32,7 cm, brödkniv: 
33 cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbrädans längd: 
45 cm, bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

KNIVSET I  ROSENTRÄ MED 
SKÄRBRÄDA FRÅN JERNVERKET

Unikt hantverk från Jernverket. Setet innehåller kökets 
viktigaste knivar. Knivarna har ett ergonomiskt grepp 
för att underlätta jobbet i köket. Den robusta skärbrä-
dan i akaciaträ tillåter dig agera mästerkock i köket. De 
välbalanserade knivarna med tjusiga trähandtag är fram-
tagna för att klara alla ändamål i köket. Setet innehåller 
kockkniv: 32,7 cm, förskärare: 31,5 cm, urbeningskniv: 
27,5 cm, allkniv: 23,8 cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbrädans 
längd: 45 cm, bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-02

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK
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SALT OCH PEPPARKVARN MED SKÄRBRÄDA

Snyggt set om salt & pepparkvarn med tillhörande skärbräda 
i akaciaträ. Salt & pepparkvarn med mekaniskt verk. Skär-
brädan kan med fördel användas som serveringsfat med sin 
generösa storlek.

Storlek på skärbräda 40cm x 20cm. 
Höjd på salt/pepparkvarn 20cm.

ART.NR: SOP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK

JERNVERKETS DRYCKESLÅDA I TRÄ

Snygg dryckeslåda i trä från Jernverket. 
Lådan har plats för 6 öl, läsk eller vilken dryck 
du själv behagar. Lådan passar perfekt att ta 
med på picknick eller i trädgården. Lådan har 
även en praktisk öppnare på sidan. L: 25,5 
cm. B: 17,5 cm. H: 29,5 cm.

ART.NR: DL-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK
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TRAKTÖRPANNA NON-STICK FRÅN JERNVERKET

Traktörpanna från Jernverket i rostfritt stål med non-stickbeläggning. Passar 
alla värmekällor. Det ergonomiska handtaget hjälper dig att vinkla pannan för 
perfekt stekning. Ø28 cm.

ART.NR: JGQP28

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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PANNSET I  SNYGG DESIGN FRÅN JERNVERKET

Ett snyggt set om 2 stekpannor i rostfritt stål från Jernverket. Agera mäster-
kock och variera stekpanna efter storlek på måltid. Ø22 cm & Ø24 cm.

ART.NR: JG0022-24

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK

SNYGG ROSTFRI STEKPANNA FRÅN JERNVERKET

Tillaga läckra och välsmakande rätter i denna stilrena stekpanna från 
Jernverket. Stekpannan har en elegant look och hållbar design som 
tål intensivt dagligt bruk. Med en storlek på Ø30 cm kan du gladeli-
gen välkomna vänner & familj.

ART.NR: JG0030

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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ROBUST SKINNFÖRKLÄDE FRÅN JERNVERKET

Snyggt och robust förkläde från Jernverket i 
patchworkmönster. Tillverkad av koläder. Både 
nackbandet och midjebandet är justerbara för att 
passa just dig.

ART. NR: FE-01   

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

ROBUST SKINNFÖRKLÄDE UTAN LOGO

Snyggt och robust förkläde från Jernverket i 
patchworkmönster. Tillverkad av koläder. Både 
nackbandet och midjebandet är justerbara för att 
passa just dig. Utan logo.

ART. NR: FE-02  

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

KOMPLETT DRINKSET MED STÄLL

Snyggt drink- & cocktailset som innehåller samtliga tillbehör för att göra 
den läckra drinken. Drinksetet är i rostfritt stål. Setet innehåller: Shaker, 
dubbelsidigt drinkmått, muddler, sil, blandningsked, istång, 3 st dropkor-
kar, korkskruv med flasköppnare samt en fin hållare till alla tillbehör.

ART.NR: AW-04

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK
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ELEGANT KARAFFSET, KARAFF OCH 4 GLAS

Elegant mönstrad karaffset med klassiskt skuret 
mönster. Glasen har en behaglig tyngd som ligger 
tryggt i handen. Innehåller 1 karaff och 4 glas. 
Karaffstorlek: 17 cm. Glasstorlek: 10x8 cm.

ART. NR: AH-02

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 798 SEK

EXKLUSIVT WHISKEYSET FÖR DEN PETIGA

Ett komplett whiskeyset för dig som gillar det lite 
mer elaganta. Setet kommer i en svart träbox med 
mässingsdetaljer som blir en fin inredningsdetalj i ditt 
hem. Setet innehåller 2 whiskeyglas med härlig tyngd 
för att ligga stabilt i handen, whiskeystenar i rostfritt 
stål för att kyla whiskeyn, en tång till stenarna samt en 
påse i plysch för att förvara stenarna.

ART. NR: WH-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 795 SEK

KOLSYREMASKIN FRÅN STRANDBY

Kolsyremaskin i modern, slimmad och elegant design. 
Gör bubbelvatten med ett knapptryck. Utrustad med 
praktiska funktionen ”snap-lock” som gör att du inte 
behöver skruva fast flaskan.

ART.NR: STR-01

PRIS 899 SEK 
Rekommenderat utpris 999 SEK
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COMBOSET GJUTJÄRN
En klassisk djup traktörpanna samt stekpanna. Setet 
är behandlat i vegetabiliska oljor för att skapa bättre 
skydd för gjutjärnet. Med sina 26cm Ø stekyta och 
höga kanter är det en perfekt panna för köttbitarna 
eller en mustig gryta. Perfekt för hela familjens måltid.
Fungerar på induktionshäll och alla övriga värmekällor 
eller en öppen spis utomhus.
Mått djup traktörpanna: Ø 26 cm. 
Mått stekpanna i gjutjärn: Ø 24 cm.
Vi rekommenderar att man ej använder diskmedel på 
dessa produkter.

ART.NR: GO-06

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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Elektronik 
& Teknik
Vi har samlat de senaste och mest innovativa pro-
dukterna för att göra din vardag enklare och mer 
bekväm. Från trådlösa högtalare som förvandlar ditt 
hem till en konsertlokal, till massagepistoler som 
hjälper dig att slappna av efter en lång dag, och inte 
minst, en handsteamer för enkel och effektiv stryk-
ning av dina kläder. 
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TRÅDLÖS HÖGTALARE I  ECO MATERIAL

Trendig högtalare i eco-material som med sin stilrena design smälter 
in som en fin detalj i ditt hem. Storlek 22,5x8x7,7 cm. 1200 mAH 
lithium batteri, 5V-500mAH. Laddas med USB. FSC 100%, FSC mix.

ART.NR:  WS-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK

NYHET
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UNIK SKRIFTLAMPA

Lys upp dina anteckningar och hälsningar med vår 
digitala skriftlampa. Oavsett om du vill skapa en 
handlingslista eller en söt hälsning till någon du bryr 
dig om, får du det att se ut som en konstverk med 
vår belysta skrivplatta. 

ART.NR: SL-01

PRIS 200 SEK 
Rekommenderat utpris 299 SEK

NYHET

DISKRETA EARBUDS FRÅN SWAYERS

Swayers trådlösa in ear-hörlurar ger dig allt du behö-
ver när du tränar med musik: lätta, vattentät konstruk-
tion, säker passform, generös batteritid, 
fullständig rörelsefrihet - men framför allt utmärkt 
ljudkvalitet.

ART.NR. UTAN LOGO: EB-02 SVART, EB-01 VIT 

ART.NR. MED LOGO: EB-03 SVART, EB-04 VIT

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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NACKKUDDE MED MEMORY FOAM

Koppla av efter en lång dag på jobbet och eliminera 
konstant trötthet i nacke och axlar med denna U-forma-
de kudde med elektrisk massage. Denna kudde i mem-
ory foam är ergonomiskt designad för att ge din nacke 
bra komfort och 360 grader stöd för huvud och nack-
muskler. Två knådningsnoder, tre lägen och tre växlar 
hjälper dig att förbättra blodcirkulationen och slappna 
av musklerna i nacke och axlar. Laddas med USB.

ART.NR: NMP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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MULTIFUNKTIONELL MASSAGEKUDDE

Denna multifunktionella massagekudde med värmande funktion behandlar 
effektivt trötta och stela muskler. Med band baktill kan du lätt fästa den på 
stolen för att åtnjuta en härlig massagestund. Massagekudden kan med för-
del användas i bil då 12 V uttag medföljer.

ART.NR: MP-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK

MASSAGEPISTOL

Det bästa hjälpredskapet för att du ska kunna tillgå avkopplande, djup- 
gåen- de och intensiv massage på egen hand • 6 st munstycken för att lätt 
komma åt alla muskelgrupper • 3 hastigheter • Låg ljudnivå (35-55db). 
Upplevs tyst jämfört med andra massagepistoler. • Automatiskt stop efter 
10 min för att inte överbelasta massagepistolen. • Slaglängd: 10 mm 
• Mått (utan munstycken 13,5X18 cm). 

ART.NR: MSP-01

PRIS 1200 SEK 
Rekommenderat utpris 2390 SEK
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SNYGG HÖGTALARE FRÅN SWAYER

Snygg elegant trådlös högtalare från Swayer 
med speltid upp till 7 h och räckvidd upp till 10 m. 
Gummihake för enklare upphängning och inbyg-
gd mikrofon för samtal. Vattentålig, 5 V 500 mA, 
laddningstid 1-2 h, 1200 mAh Li-Ion batteri. Höjd: 
16,5 cm, bredd: 7,6 cm. Minneskortsläsare. Laddas 
med medföljande USB-kabel. Instruktionsmanual 
medföljer.

ART. NR: B438-RED, B438-BLACK, B438-BLUE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

HÖGTALARE FRÅN SWAYER

Trendig trådlös högtalare från Swayer med stort ljud 
i kompakt design. Anslut med smartphone eller dator 
och ta med dig festen vart du än ska. Lyssna trådlöst 
på ett enkelt sätt utan behov för kablar. Vattentålig. 
Minneskortsläsare. Laddas med USB. Inbyggd mikro-
fon för samtal. Medföljer: Högtalare, USB-laddkabel, 
instruktionsmanual. laddning 5 V 500mA. 1200mAh 
Li-Ion batteri. TWS (True Wireless Sound). Speltid 4-5 
h.

ART.NR: B405-CAMO, B405-LB, B405-GREY, B405-BLACK

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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HÖGTALARE FRÅN SWAYERS

Trendig trådlös högtalare från Swayers med stort ljud 
i kompakt design. Anslut med smartphone eller dator 
och ta med dig festen vart du än ska. Lyssna trådlöst 
på ett enkelt sätt utan behov för kablar. Vattentålig, in-
byggd mikrofon för samtal, speltid ca 4 h, 5 V 500mA, 
laddningstid 1-2 h, 1200mAh Li-Ion batteri. Höjd: 16,5 
cm, bredd 7,6 cm. Minneskortsläsare. Laddas med 
medföljande USB-kabel. Instruktionsmanual medföljer.

ART.NR: B410

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

SVART HÖGTALARE FRÅN SWAYERS

Robust högtalare från Swayers med starkt ljud. Elas-
tisk gummihake för enklare upphängning. Ta med dig 
musik vart du än ska. Trådlös, inbyggd mikrofon för 
samtal, speltid upp till 4 h, 5 V 500mA, laddningstid 
1-2 h. 1200mAh Li-Ion batteri. Höjd: 13 cm, bredd: 5 
cm. Minneskortsläsare. Laddas med medföljande 
USB-kabel. Instruktionsmanual medföljer.

ART.NR: SP387

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

DORIS TRÅDLÖS HÖGTALARE

Kompakt trådlös högtalare med stort ljud. Anslut 
enkelt med enheter, vattentät, 6h speltid, 1-2h laddtid, 
10m räckvidd. Stereosystem möjligt, mäter 8x10cm. 
Inkl. högtalare, laddkabel, manual. 4Ω5W, laddning 
5V 500mA, batteri 1800mAh Li-Ion. TWS.

ART. NR: DORIS-01 SVART, DORIS-02 RÖD, DO-

RIS-03 BLÅ

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK
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EXKLUSIV HANDSTEAMER FRÅN STRANDBY

Med handsteamern från Strandby förenklar du din vard-
ag. Detta är ett hållbart alternativ till att både stryka och 
tvätta kläder. Förutom att släta ut dina plagg är steamern 
även till för att fräscha upp dem. Passar perfekt för ömtåli-
ga plagg som inte tål strykjärn. Handsteamern är lätt att 
använda, med ett enkelt knapptryck får du ånga som 
reducerar ofräscha lukter och tar bort ytlig smuts samt 
bakterier. Med en behändig storlek på 23 cm lång och 
17 cm bred är steamern praktisk att ha med i väskan vid 
resor. Information: Max temp: 185 °C. Medel temp: 135 °C 
Vattentank: 100 ml. Spänning & frekvens: 220V, 50Hz. 
Effekt: 1000 W.  Medföljer: Steamer, huvudskaft (borste), 
liten behållare, manual.

ART.NR: BLACK HST-01, MINT HST-02 

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

STILREN ELTANDBORSTE MED 
MULTIFUNKTIONER

Stilren eltandborste med multifunktioner. Eltand- 
borsten har 5 olika funktioner: Rengöring, Sensiti- 
ve/soft, Massage/strong, Whitening mode, Polish. 
Med smart timer vet du att du borstar tänderna 
tillräckligt länge. Paketet innehåller: 1 handtag, 2 
munstycken, 1 manual & 1 laddare. Munstycken 
finns att köpa separat. Spec: Batteri: 800mAh 
li-ion. Vattentätt: IPX7. Lad- dat batteri räcker i ca 
30-35 dagar.

ART. NR: TBE-01 SVART, TBE-02 VIT

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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Vi erbjuder ett brett utbud av produkter för att 
skapa en bekväm och stilfull heminredning. Vi har 
handdukar i mjuk frotté, bäddset i 100% bomull för 
en god natts sömn och en hamammorgonrock för 
den ultimata avkopplingen efter en dusch. Alla våra 
produkter är noga utvalda för att säkerställa hög 
kvalitet och mjuk komfort, så du kan luta dig tillbaka 
och njuta av ditt hem.

Textil
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RANDIG HAMAMHANDDUK (RECYCLED)

Härligt randig hamamhandduk i 70% återvunnet material. En lättorkad 
handduk som passar utmärkt för stranden, badrummet eller bastun. 
70% recycled cotton, 30% polyester – GRS certifierad, mått 90x150cm.

ART.NR:  RTH-02 - VINRÖD, RTH-06 - NAVY, RTH-08 - GUL

PRIS 150 SEK 
Rekommenderat utpris 150 SEK

NYHET

Mjuka härliga handdukar 

- Molaj belaj tukoj
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HAMAMHANDDUK

Mjuk och härlig hamamhandduk från Ylleverket i ett snyggt gåsögon- eller 
fiskbensmönster. Praktisk handduk som passar lika bra i badrummet som på 
resan. Den snabbtorkande handduken tar lite plats i resväskan Den perfekta 
” att ta med handduken”. Storlek: 90X150 cm, 100% bomull.

ART.NR. NTH-01 BLÅ - GÅSÖGA, NTH-02 BIEGE - GÅSÖGA, 

NTH-03 GRÖN - FISKBEN, NTH-04 SVART - FISKBEN

PRIS 150 SEK 
Rekommenderat utpris 199 SEK
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HAMAMMORGONROCK MED TOFFLA 

En snygg morgonrock i tunn härlig kvalité 
med fiskbensmönster, som med sin lätthet 
passar perfekt året runt. För att göra outfiten 
komplett medföljer en lätt slip-in toffla som 
matchar morgonrocken.

ART.NR: MRH-01 SVART, MRH-02 GRÖN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK

MJUKT OCH HÄRLIGT HANDDUKSSET FRÅN 
YLLEVERKET

Snygga frottéhanddukar i klassiskt frottémönster med 
dekorativ bord. Handdukarna är tillverkade i mjuk härligt 
OEKO-TEX Standard 100-certifierad bomull. Med en vikt på 
500g/m2 har handdukarna en utomordentlig absorptions-
förmåga. Behåll absorptionsförmågan genom att tvätta utan 
sköljmedel och torktumla efter tvätt. Setet innehåller 
2 st 70x135 cm och 2 st 50x70 cm handdukar.

ART.NR: FR-01	 VIT

ART.NR: FR-03	 NAVY

ART.NR: FR-04	 SAND

ART.NR: FR-05	 GRÖN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK
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MJUKA HÄRLIGA SÄNGKLÄDER FRÅN YLLEVERKET

Härliga påslakanset i 4 delar (2 st påslakan & 2 st örngott) från Ylleverket. Vävt med extra många fina och tunna 
bomullstrådar som gör tyget slitstarkt samt skapar fint mönster. Bädda ner dig och njut i dessa härliga sängkläder. 
Påslakan: 150x210 cm, örngott: 50x60 cm. 100% bomull.

ART.NR:  BS-24 LJUSGRÅ RAND, BS-25 BLÅ RAND, BS-26 DIMGRÖN, 

BS-27 LJUSGRÅ SOLID, BS-28 MÖRKGRÅ

PRIS 449 SEK 
Rekommenderat utpris 1099 SEK
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Matlagning i det fria är en möjlighet att fånga naturens 
skönhet och smak i varje måltid. Det är en chans att 
förena människor & koppla av från vardagens stress. 
Samt en hyllning till det enkla livet. Låt matlagningen i 
det fria bli en del av din livsstil och upplev glädjen av 
att skapa något med dina händer mitt i naturen. Allt 
från praktiska väskor och picknickplädar till trendiga 
strandväskor och en bärbar grill för den ultimata utom-
husupplevelsen. Oavsett om du är på jakt efter en ny 
väska för din träning, eller vill ha allt du behöver för en 
härlig dag på stranden, så hittar du det du söker hos 
oss. Låt oss ge dig möjligheten att utforska världen, 
uppleva nya äventyr och njuta av livet till fullo.

Active Lifestyle
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UTEKÖK FRÅN JERNVERKET

Komplett utekök från Jernverket. Köket är tillverkat av ett tunt anodiserat 
aluminiumgods som snabbt och effektivt sprider värmen över hela stek eller 
kokytan. Setet består av 9 delar:1 x Vindskydd 1x Stativ för gryta 1x Stekpanna 
1 x Kastrull 1 liter, 1 x Kastrull 1,2 liter, 1 x Stekpanna/ lock 18 cm, 1 x Stekpanna/ 
lock 2,2 liter, 1 x Kaffekanna, 1x Kaffesil, 1 x Griptång, 1 x Spritbrännare.

ART.NR: SK-01

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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BÄRBAR GRILL I SNYGG VÄSKA

Grillen från Jernverket är formad som en resväska för att 
förenkla utflykten och kommer i en snygg rostfri design. Längd: 
30,7 cm, bredd: 22,5 cm, höjd: 20,5 cm.

ART. NR: BBG-01  SILVER.  BBG-02  SVART

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK
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TERMOSKIT MED KOPPAR 

Snyggt set om 1 termos & 3 koppar. Sätt lite färg på vardagen med detta härli-
ga termoskit. Termosen rymmer 450 ml.

ART.NR: CVF-05 - GRÖN, CVF-06 - BLÅ, CVF-07 - ORANGE, 

CVF-08 - GUL, CVF-09 - OFF WHITE

PRIS 199 SEK 
Rekommenderat utpris 399 SEK

NYHET
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TRAVELBACK ECO 

Sätt lite färg på vardagen med denna ryggsäck i återvunnen material från 
Sutherlands & Sons. Väskan försluter du i toppen med dragkedja för att sedan 
rulla ihop och fästa med kardborreband. 1  utanpåficka på sidan, 1 ficka med 
dragkedja framtill samt 2 fickor på insidan av väskan. 70% återvunnen polyester. 
Mått: 45x30x17 cm.

ART.NR: TBP-05 - GRÖN, TBP-06 - BLÅ, TBP-07 - ORANGE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK

NYHET
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STILREN KABINVÄSKA

Trendig kabinväska i lätt material med ultratysta hjul för att vara extra följsam 
i rörelserna. Väskan har även kombinationslås samt en smart funktion för att kunna hänga ditt 
handbagage på väskan. Vikt: 2,80 kg Mått: 55x40x20. Hard shell(Main body): ABS Hantag: PVC 
Hjul: PC Draghandtag: Aluminum AlloyLining: Polyester

ART.NR:  ESPI-01 SVART, ESPI-02 SILVER, BLÅ ESPI-06, GRÖN ESPI-05, ORANGE ESPI-07, ROSÉ ESPI-08

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

Trevlig resa - Bel viaggio

NYHET NYHET

NYHET NYHET
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SOMMARSTOLAR OEKO-TEX

En gedigen och snygg strandstol som du kan bära med dig till stranden. 
Med tre justerbara lägen är dagen på stranden räddad. 
Storlek 119x58x4 cm. Furu, tyg i OEKO-tex 100.

ART.NR:  SHC-01 SVART, SHC-02 VIT

PRIS 499 SEK 
Rekommenderat utpris 899 SEK

NYHET
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PICKNICKPLÄD

Snygg och mycket praktisk picknickpläd i gåsögemönster som med sin 
gedigna storlek rymmer hela familjen. Gör setet komplett och matcha upp 
med våra fina hamamhanddukar i samma mönster och även kylväska i 
samma färg. Viks smidigt ihop och med hjälp av kardborre och ett handtag 
bär du den lätt med dig i handen. På baksidan har den en beläggning för att 
hålla den torr mot fuktigt gräs. Mått 200 x 140 cm.

ART.NR: PPL-01 - SVART, PPL-02 - GRÖN, PPL-03 - BLÅ, PPL-04 - BIEGE

PRIS 299 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

Produkten kommer utan märkning. 
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KYLBAG RYGGSÄCK

Praktisk och snygg kylväska som passar perfekt att bära med på ryggen på 
alla dina äventyr. Tack vare sin form får du ett generöst utrymme att packa i. 
Höjd: 40 cm, bredd: 32 cm, djup: 22 cm. Litermått: 28,2 L. 

ART.NR: KRB-01  GRÖN, KRB-02 BLÅ, KRB-03 SVART, KRB-04 GRÅ

PRIS 250 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

Produkten kommer utan märkning. 
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KYLBAG AXELREM

Snygg kylväska som du enkelt kan slänga över axeln. Bra 
utrymme att packa i och lätt att bära med sig. Praktisk ficka på 
framsidan med dragkedja och sidofack för termos/vattenflas-
ka. Höjd: 30 cm, bredd: 34 cm, djup: 24 cm. Litermått: 24 L.

ART.NR: LKB-01 GRÖN, LKB-02 BLÅ, LKB-03 SVART

PRIS 250 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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KYLBAG TOTEMODELL

Trendig kylväska som är både praktisk och snygg. Bra utrymme att 
packa i och lätt att bära i handen. Höjd: 41 cm, bredd: 45 cm, djup 
(botten): 18 cm. Ungefärligt litermått: 22 L.

ART.NR: TB-01  GRÖN, TB-02 BLÅ, TB-03 SVART

PRIS 250 SEK 
Rekommenderat utpris 499 SEK

Produkten kommer utan märkning. 
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STRANDVÄSKA

Den perfekta beachbagen i jutematerial där du får plats 
med det viktigaste som behövs för en dag på stranden. 
Höjd: 40 cm, bredd: 49 cm, djup: 13 cm.

ART. NR: NJB-01BIEGE, NJB-02 SVART

PRIS 150 SEK 
Rekommenderat utpris 299 SEK
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DATORVÄSKA

Stilren datorväska från Sutherlands & sons är en tunn och enkel och stilren 
väska i imitationsläder. Perfekt för ett möte eller kort resa. Denna laptopväska 
har en lättillgänglig ficka med dragkedja på insidan. Passar till en 15’’ laptop. 
B39 cm H28 cm.

ART.NR: BRC-01 SVART, BRC-02 BRUN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK
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WEEKENDVÄSKA

Den optimala weekendväskan från 
Sutherland & Sons i canvas med 
imitationsläderdetaljer. Utmärkt för dig 
som är på resande fot. Väskan har 1 
innerficka samt 1 ytterficka och axel-
band medföljer. Längd 54 cm, höjd 42 
cm, djup 23 cm. Litermått: 52,16. 100% 
bomull.

ART.NR:  SDF-01 GRÖN, 

SDF-02 BEIGE, SDF-03 SVART.

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 799 SEK

SNYGG TRENDIG DUFFELBAG MED IMITATIONSLÄDER 
FRÅN SUTHERLAND & SONS

Snygg trendig duffelbag med imitationsläder från Sutherland & Sons. 
En funktionell duffelbag för den perfekta weekenden eller till träning-
en. Axelband medföljer. 5 fickor på utsidan. 1 ficka på utsidan samt 2 
fack. Litermått: 30,5 L. Längd: 52 cm, bredd: 23 cm, höjd: 25,5 cm. 

ART.NR: D-039 BROWN, D-039 BLACK, D-039 GREY, D-039 GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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TRENDIG DUFFELBAG I NYLON FRÅN 
SUTHERLAND & SONS

Trendig duffelbag för den perfekta helgen eller till 
träningen. Väskan är tillverkad i vattenavstötande 
material. 1 ytterficka med dragkedja, 1 innerficka med 
dragkedja samt 2 fack. Litermått 30 L. Bredd: 18,5 cm, 
höjd: 33 cm, längd: 49 cm.

ART.NR: NDF-01 GRÅ, NDF-02 SVART

ART.NR UTAN LOGO: NDF-03 GRÅ, NDF-04 SVART

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 598 SEK

SNYGG RYGGSÄCK FRÅN SUTHERLANDS & SONS

Snygg trendig duffelbag med imitationsläder från 
Sutherland & Sons. En funktionell duffelbag för den 
perfekta weekenden eller träningen. Axelband med-
följer. 5 fickor på utsidan. En ficka på utsidan samt 2 
fack. Längd: 52 cm, bredd: 23 cm, höjd: 25,5 cm.

ART.NR: D8815 GREY, D8815 ARMY GREEN, D8815 BLACK

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK
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SNYGG RYGGSÄCK I CANVAS FRÅN 
SUTHERLAND & SONS

En snygg ryggsäck med 2 fickor på framsi-
dan varav 1 med dragkedja. 2 utanpåsydda 
fickor på sidorna och 2 fickor på insidan 
varav 1 är vadderad för att skydda ömtåliga 
saker. Litermått: 14,7 L. Höjd: 45 cm, djup: 
18 cm, bredd: 28,5 cm.

ART.NR: D1149 GREY, D1149 BLACK, D1149 

GREEN

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 599 SEK

FRILUFTSRYGGSÄCK FRÅN SUTHERLAND & SONS

Den perfekta ryggsäcken för en dag på utflykt som med 
sitt litermått på 17,3 liter rymmer det mesta. Bra fickor 
och smarta lösningar för att du ska få med dig vad som 
behövs. Höjd: 48 cm, bredd: 30 cm, djup: 13 cm. 

ART. NR: D1173 GREY, D1173 BLACK, D1173 GREEN, 

D1173 BLUE

PRIS 399 SEK 
Rekommenderat utpris 699 SEK
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TERMOSFLASKA I  SNYGG DESIGN

Med dubbelvägg håller termosen vattnet kallt i upp 
till 18 h och varmt i upp till 6 h. Förbered den bästa 
drycken till den perfekta utflykten. Tesil medföljer. 
Volym 450 ml.

ART.NR: TER-01  SVART, TER-02 RÖD, TER-03 MÖRKBLÅ, 

TER-04 GULD, TER-05 ROSTFRI

PRIS 150 SEK 
Rekommenderat utpris 199 SEK



A M O  A L  N AT U R O

1 4 0

S
 /

 S
  

 2
0

2
3

House of Regalo 

Österlånggatan 69, 503 37 Borås  |  info@houseofregalo.se  |  033-15 71 73

Vi ses - Ĝis revido


